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ATA DA 3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DO COMITÊ DE 
GERENCIAMENTO DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 

CAMBORIÚ E BACIAS CONTÍGUAS  

Município Camboriú Data 11/02/2025 
Hora 19h00 Início 19h15 Térmico 21h45 
Local Virtual 

Software Google Meet Link https://meet.google.com/pfi-skdb-tiu 

Organizações-membro Presentes 

1. CRBio 09 (Livia Maria Gardini da Silva, Caroline Teixeira); 2. CREA SC (Mauricio Fernandes); 3. 
EMASA (Rafaela Comparim Santos); 4. IFC (Joeci Ricardo Godoi); 5. OAB BC (Gilmar Pedro Capelari); 
6. UNIVALI (Paulo Ricardo Schwingel). 

Demais Presentes 

Aline Antunes (Instituto Água Conecta); Gustavo Antônio Piazza (Instituto Água Conecta); Rubia 
Girardi (Instituto Água Conecta). 

Número Total de Participantes 
10 participantes 
Ordem do Dia 

1 Leitura e aprovação da ata da 2ª Reunião Plenária da Câmara Técnica de 11/06/2024; 
2 Análise e aprovação do Relatório Anual de Atividades de 2024 da Câmara Técnica; 
3 Análise e discussão do projeto “Pensando o futuro: o rio que queremos! – Proposta de 

Enquadramento e Programa de Efetivação do Enquadramento da Bacia Hidrográfica do Rio 
Camboriú e Bacias Contíguas” elaborado pelo Instituto Água Conecta; 

4 Parecer Técnico n° 01/2025 com avaliação do projeto “Pensando o futuro: o rio que queremos! 
– Proposta de Enquadramento e Programa de Efetivação do Enquadramento da Bacia 
Hidrográfica do Rio Camboriú e Bacias Contíguas”; e, 

5 Assuntos gerais. 

Memória de Reunião 

1 

No dia onze do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quinze 1 
minutos, com seis organizações-membro, reuniram-se virtualmente os representantes das entidades 2 

da Câmara Técnica (CT) do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio Camboriú e Bacias 3 

Contíguas (Comitê Camboriú), conforme lista de presença arquivada na secretaria executiva deste 4 
Comitê. A reunião foi iniciada e conduzida pelo coordenador na CT Sr. Maurício Fernandes, que, após 5 

confirmar a presença de no mínimo cinquenta por cento das organizações-membro na sala de reunião, 6 

conforme exigido pelo Regimento Interno da CT, abriu os trabalhos agradecendo a presença de todos. 7 
1) Em ato contínuo, chamou o primeiro item de pauta, referente à leitura e aprovação da ata da 8 

reunião plenária de onze de junho de dois mil e vinte e quatro, a qual foi enviada com antecedência 9 

aos membros. A assessora técnica do Comitê Camboriú, Sra. Aline Antunes efetuou a leitura da ata, a 10 
qual foi aprovada pelas 6 (seis) organizações-membro presentes. 2) Logo após, Sr. Mauricio Fernandes 11 

passou para o segundo item de pauta, referente à análise e aprovação do Relatório de Atividades de 12 

2024 da CT, passando a palavra para a assessora Sra. Aline Antunes que apresentou o relatório. Na 13 
sequência, o coordenador colocou o documento em aprovação pela plenária, restando aprovado pelas 14 



 

2 
 

6 (seis) organizações-membro presentes. 3) Por conseguinte, Sr. Mauricio passou para o terceiro item 15 

de pauta, referente a análise e discussão do projeto “Pensando o futuro: o rio que queremos! – 16 
Proposta de Enquadramento e Programa de Efetivação do Enquadramento da Bacia Hidrográfica do 17 

Rio Camboriú e Bacias Contíguas”. O projeto, enviado com antecedência aos membros, foi discutido 18 

entre as organizações-membro presentes e a equipe do Instituto Água Conecta, sendo feitas sugestões 19 
e tiradas dúvidas. Após discussão ficou definido que a CT irá fazer suas contribuições no documento 20 

até dia vinte e três de fevereiro, e posteriormente o Instituto Água Conecta irá incorporar as sugestões 21 

ao projeto. Também ficou acordado que o projeto será apresentado à comunidade em Assembleia 22 
Pública no dia treze de março, período vespertino, em local a ser definido na bacia hidrográfica, sendo 23 

amplamente divulgada com no mínimo quinze dias de antecedência. 4) Logo após, Sr. Maurício passou 24 

para o quatro item de pauta, referente ao Parecer Técnico n° 01/2025 com avaliação do projeto 25 

“Pensando o futuro: o rio que queremos! – Proposta de Enquadramento e Programa de Efetivação do 26 
Enquadramento da Bacia Hidrográfica do Rio Camboriú e Bacias Contíguas”. Para este item ficou 27 

definido que será realizada uma reunião extraordinária no dia vinte e sete de fevereiro para aprovação 28 

do parecer. 5) Logo após, Sr. Maurício passou para os assuntos gerais, e não havendo, agradeceu a 29 
presença de todos e declarou encerrada a reunião, às vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos. 30 

 
 

 

 
 
 
 
 
Mauricio Fernandes 
Coordenador da Câmara Técnica 

 

 
Gilmar Pedro Capelari 

Relator da Câmara Técnica 
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